

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		OŽB Našice			
ADRESA:		B. Jelačića 10, Našice			
TELEFON:	031 488 511	FAX:	031 613 826	E-MAIL:	zvjezdana.gvozdanic@obnasice.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
21.02.2025.	Zdravstvena njega nedonoščeta	Nedonošče ili prematurus su sva prijevremeno rođena djeca te su dosta drugačija od ostale novorođenčadi. Razlikuju se od ostale novorođenčadi rođenih u terminu po težini, veličini, vanjskom izgledu i sposobnosti za život. Nekima je potrebna pomoć brojnih aparata i zahvata da prežive. Donešeno novorođenče je ono koje se rodi nakon 37. i prije 42. tjedna trudnoće, a nedonošče je svako dijete rođeno prije 37. tjedna trudnoće. Cilj je objasniti i definirati pojam nedonoščadi te ukazati na razlike u zdravstvenoj njezi nedonoščadi u odnosu na donešeno novorođenče. Nedonošče je novorođenče nošeno manje od 37 tjedana trudnoće. Prijevremeno rođenje predstavlja prijetnju novorođenčetovu zdravlju i razvoju zbog njihove nezrelosti. Medicinske sestre neizostavni su i ravnopravni članovi zdravstvenog tima, njihov rad doprinosi bržem i kvalitetnijem oporavku malog pacijenta. Prikaz slučaja...	Laura Filipović, prvostupnik sestrinstva Ivona Benković, prvostupnik sestrinstva	OŽB Našice 13.00.

21.03.2025.	Prevenција stresa i fenomena izgaranja kod medicinskih sestara	<p>Fenomen izgaranja na poslu smatra se negativnom posljedicom dugotrajnih radnih stresora čije simptome treba znati prepoznati i pravovremeno prevenirati. Medicinska sestra/medicinski tehničar koja trpi od neprepoznatog negativnog utjecanja kroničnog izgaranja na poslu postaje manje produktivna na radnom mjestu te više poboljšava što se negativno odražava na nedostatak medicinskog osoblja i ostale organizacijske probleme. Poznavanje adaptivnih mehanizama suočavanja s radnim stresom je prva crta obrane medicinske sestre od fenomena izgaranja. Edukacija o zdravim i uspješnim reguliranjima radnog i ostalih stresova smatra se <i>conditio sine qua non</i> za optimizaciju radnih uvjeta medicinskog osoblja. Istraživanja izgaranja na poslu diljem svijeta rezultirala su spoznajom važnosti prevencije izgaranja putem edukacija. Upoznati zdrave mehanizme suočavanja s radnim stresorima, naučiti prepoznati simptome izgaranja na poslu i djelovati preventivno. Prikazi slučaja...</p>	<p>Darija Salopek Žiha, magistra psihologije</p> <p>doc. dr. sc. Zvezdana Gvozdanović, magistra sestrištva</p>	<p>OŽB Našice 13.00.</p>
11.4.2025.	Intrahospitalne infekcije- jučer, danas, sutra	<p>Infekcije koje su stečene u bolničkoj sredini, nakon 48 sati hospitalizacije ili ambulantnog liječenja nazivaju se bolničkim, hospitalnim ili nazokomijalnim infekcijama. Cilj je objasniti zašto bolničke infekcije u suvremenoj zdravstvenoj zaštiti i organizaciji bolničkog liječenja postaju sve veći problem...</p> <p>Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi veliki su problem svuda u svijetu. Javlja se novi uzročnici i uzročnici rezistentni na postojeće antibiotike. Najviše klinički važnih infekcija uzrokuju mnogostruko rezistentne bakterije....</p> <p>U pružanju kvalitetne i sigurne zdravstvene usluge bolničke su infekcije važan rizik, stoga je potrebno u svakoj zdravstvenoj ustanovi implementirati strategiju upravljanja rizikom od nastanka bolničkih infekcija baziranu na osnovnim principima kvalitete rada i prevencije rizika.</p>	<p>Ivana Guljaš Slivečko, magistar sestrištva</p>	<p>OŽB Našice 13.00.</p>

<p>16.05.2025.</p>	<p>Ovisnost i mentalno zdravlje</p>	<p>Ovisnost je stanje kada bez nečega ne možemo funkcionirati. Cilj nam je ukazati, upoznati i prevenirati ovisnost u pojedinca i zajednice. Godišnje se na ilegalnom tržištu pojavi desetak novih vrsta droga. Ovisnost je duševno, a ponekad i tjelesno stanje koje nastaje međudjelovanjem živog organizma i sredstva ovisnosti. Karakterizira ga nesavladiva žudnja, odnosno neodgodiva prisila za uzimanjem i konzumiranjem sredstva ovisnosti, bilo zbog njegovih poželjnih učinaka, bilo da se izbjegnu patnje koje će se javiti ako se s uzimanjem prekine. Ovisnost je sve više prisutna u našem društvu, stoga je važno podizati svijest o značenju ovog problema. Kvaliteta pružanja medicinskih usluga ovisi o nivou znanja i vještina medicinskih sestara.-Prikaz slučaja.</p>	<p>Ivana Pavoković, prvostupnik sestrinstva</p> <p>Margareta Uremović, prvostupnik sestrinstva</p>	<p>OŽB Našice 13.00.</p>
--------------------	-------------------------------------	---	--	------------------------------

**GLAVNA SESTRA
ZDRAVSTVENE USTANOVE**

doc. dr. sc. Zvezdana Gvozdanić, magistra sestrinstva

**RAVNATELJ
ZDRAVSTVENE USTANOVE**
Dino Vida, univ. spec. oec.